



АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ОБЩЕРОССИЙСКОЕ МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ «НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ВЫПОЛНЯЮЩИХ ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ, И САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПОДГОТОВКУ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

**Протокол № 33**  
**заседания Комитета по саморегулированию**  
**Национального объединения изыскателей и проектировщиков**

г. Москва

13 августа 2021г.

**Заседание проводится по адресу:** г. Москва, ул. Новый Арбат, д. 21, эт. 11, зал Совета НОПРИЗ в режиме видеоконференцсвязи.

**Время начала заседания:** 11.00 (время Московское).

Председательствующий на заседании Комитета по саморегулированию (далее - Комитет) - Председатель Комитета Капинус Николай Иванович.

**На заседании присутствовали (в том числе в режиме видеоконференции):**

1. Капинус Николай Иванович – Председатель Комитета;
2. Аверина Наталья Викторовна – АС «СРО «Инженерные системы-проект»»;
3. Белянкина Марина Шергилиевна – Ассоциация Архитекторов и проектировщиков Поволжья Ассоциация АПП;
4. Виноградов Константин Викторович – Ассоциация «Межрегионпроект»;
5. Вербицкий Владимир Алексеевич – СРО Ассоциация Экспертно-аналитический центр проектировщиков «Проектный портал»;
6. Волков Александр Александрович – Ассоциация «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО»;
7. Гусев Михаил Дмитриевич – Ассоциация Проектировщиков «Развитие проектной отрасли»;
8. Жучкова Елена Валерьевна - Ассоциация СРО «ЛИГА ИЗЫСКАТЕЛЕЙ»;
9. Зайцева Анна Валерьевна – Ассоциация СРО «ГС.П»;
10. Илюхина Наталья Всеволодовна – СРО МААП;
11. Корыгин Александр Алексеевич – СРО Ассоциация «Объединение проектировщиков Черноземья»;
12. Лысич Борис Иванович – СРО А «Объединение проектировщиков»;
13. Маркин Петр Николаевич – Ассоциация «РусСтрой-проект»;
14. Мальцев Григорий Николаевич – Ассоциация СРО «Нефтегазпроект-Альянс»;
15. Митин Сергей Николаевич – Ассоциация Саморегулируемая организация «Содружество проектных организаций»;
16. Некрашевич Сергей Всеволодович – СРО Союз «МОПОСС»;
17. Поторочина Екатерина Владимировна – СРО АСП Союз «Проекты Сибири»;
18. Петров Олег Владимирович – Ассоциация Проектировщиков «Архитектурные решения»;
19. Смирнов Алексей Вячеславович – Ассоциация проектировщиков инженерной инфраструктуры «ИНФРАДИЗАЙН»;
20. Суханова Наталья Владимировна – Ассоциация «ОПВО», СРО.

НОПРИЗ

№ 2-ПКМТ/05-18/21-0-0  
от 18.08.2021



21. Черных Сергей Гаврилович – Ассоциация СРО «ГЕОБАЛТ»;  
Всего присутствующих – 21 (двадцать один) член Комитета.

**Приглашенные:** заместитель руководителя аппарата – Ерёмин Виталий Александрович в режиме видеоконференцсвязи.

### **ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА**

Открыл заседание Комитета Председатель Комитета Капинус Николай Иванович. Обратился с приветственным словом к присутствующим.

**СЛУШАЛИ:** Капишуса Н.И., который сообщил, что из 40 членов Комитета для участия в заседании зарегистрировались 21 член Комитета. Заседание Комитета считается правомочным, т.к. на нем присутствуют более половины членов Комитета.

Председательствующий предложил начать заседание Комитета.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - 21 голоса, «ПРОТИВ» - нет.  
Решение принято единогласно.

### **О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА.**

**СЛУШАЛИ:** Капинуса Н.И., который предложил утвердить повестку дня заседания Комитета, а также избрать ответственным секретарем заседания Кузнецову Ю.В.

### **ПОВЕСТКА ДНЯ КОМИТЕТА:**

1. **О методическом пособии к курсу «Эксперт в области саморегулирования в градостроительной деятельности (в сфере инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования)».**

Докладчик – Ерёмин В.А.

2. **О составе Комитета.**

Докладчик – Капинус Н.И.

### **РЕШИЛИ:**

1. Утвердить повестку дня заседания Комитета;
2. Избрать ответственным секретарем заседания Кузнецову Ю.В.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - 21 голос, «ПРОТИВ» - 0.  
Решение принято единогласно.

**По вопросу № 1 повестки дня:** О методическом пособии к курсу «Эксперт в области саморегулирования в градостроительной деятельности (в сфере инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования)».

**СЛУШАЛИ:** Ерёмина В.А., который предложил утвердить результаты работ по подготовке и изданию Методического пособия к курсу «Эксперт в области саморегулирования в градостроительной деятельности (в сфере инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования)».

### **РЕШИЛИ:**

1. Утвердить результаты работ по подготовке и изданию Методического пособия к курсу «Эксперт в области саморегулирования в градостроительной деятельности (в сфере инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования)».

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - 21 голос, «ПРОТИВ» - 0.  
Решение принято единогласно.

**По вопросу № 2 повестки дня:** О составе Комитета.

**СЛУШАЛИ:** Капинуса Н.И., который сообщил о том, что на имя Председателя Комитета по саморегулированию поступило заявление с просьбой о включении в состав Комитета советника председателя правления Ассоциации «Стройспецпроект» по вопросам информационного обеспечения Дегтерева Вадима Витальевича.

А также, о выходе из состава Комитета по саморегулированию представителя Ассоциации «РСП» Шурлаевой Марины Витальевны, в связи со сменой места работы.

**РЕШИЛИ:**

1. Согласовать состав Комитета по саморегулированию с учетом поступивших заявлений и передать на утверждение Президенту НОПРИЗ Посохину М.М.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - 21 голос, «ПРОТИВ» - 0.  
Решение принято единогласно.

**Председательствующий**



**Н.И. Капинус**

**Секретарь заседания**



**Ю.В. Кузнецова**